
   
ACTA: 2a REUNIÓ DEL CONSELL TREBALL I EMPRESA

Dia: 18 de febrer de 2016
Lloc: Sala de Juntes de l'Ajuntament de Sant Andreu de Llavaneres
Hora: 20.00h

Assistents:
Enric Dalmau, soci de Llav@neres Assessoria i Gestió
Silvia Pujol, en representació del Port Balís
Roser Moré Presidenta de la FAGEM
Javier García, Nexum Management Consultores SL
Marta Alsina, regidora i representant del grup municipal de CDC
Carlos Sánchez, regidor i representant del grup municipal de C's
Juan Rubal, regidor de RRHH i representant del grup municipal de «Acord per Llavaneres»
Ma  Teresa  Vidal,  regidora  de  Promoció  Econòmica,  Empresa,  Comerç  i  Turisme  i
representant del grup municipal d' ERC
Gemma Batayé, tècnica de Promoció Econòmica
Anna Masvidal, tècnica d’Ocupació

Excusen la seva absència  Víctor  Ros, regidor i  representant  del grup municipal  del PP i
Carles Aceña, del restaurant Pins Mar.

La regidora Teresa Vidal dóna la benvinguda als assistents. Es comencen a tractar els temes
de l’ordre del dia:

1.- Aprovació de l'acta de la sessió anterior

S'aprova sense cap esmena.

2.- Aprovació del reglament de règim intern sobre l'organització i el funcionament del
Consell Local de Treball i Empresa de Sant Andreu de Llavaneres.

Es comenta un dels aclariments demanats en l'anterior sessió: es podrà nomenar substitut
amb dret a vot, sempre i quan s'informi abans. Es confirmarà amb Secretaria si la comunica-
ció sobre la delegació de vot es pot realitzar mitjançant correu electrònic. Fet aquest aclari-
ment, es dóna per aprovat el reglament.

3.- Presentació del «Projecte per dinamitzar el sector empresarial» presentat per Ne-
xus Management Consultores (Programa CELL)

Carlos Sánchez explica que un dels objectius que té el grup municipal de Ciutadans és els
de dinamitzar Llavaneres i donar-li visibilitat. Comenta que aprofitant que hi ha entesa i una
actitud molt positiva tant a nivell polític com tècnics, proposen iniciar unes actuacions per aju-
dar a les persones en situació d'atur, és en aquest context on s'emmarca el programa Cell.

Presenta el Progama en Javier García de Nexum Management Consultores SL. Destaca que
és un projecte basat en les persones on s'implicarà la Consultoria molt directament. Els ob-
jectius del programa:
1) Conèixer les necessitats de RRHH de les empreses de Llavaneres
2) Obrir canals de interrelació entre l'Ajuntament, les empreses i les persones
3) Reconeixement públic segons els grau d'implicació i resultats.
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Es tracta de conèixer el que tenim, tant a nivell empresarial com a nivell de persones, i inten-
tar millorar els canals de col·laboració. S'ha d'escoltar a les empreses per saber les seves
necessitats i donar-los solucions. Nexus Management assumiria les funcions de forma volun-
tària i sense cost, per realitzar aquest primer anàlisi de necessitats.

La presentació del projecte va acompanyada d'un power point per a la seva major compren-
sió. Javier García finalitza la seva exposició dient que es necessita l'esforç i la implicació de
tots, Cell, Ajuntament i Empresaris, per a poder donar les solucions més adients a les empre-
ses i millorar l'ocupabilitat de la població.

Enric Dalmau comenta la necessitat de que totes les contractacions siguin legals i a l'hora re-
coneix que moltes empreses ho estan passant malament. Joan Rubal comenta que s'hauria
de canviar la cultura dels empresaris i que s'hauria de fer pedagogia des de petits. Roser
Moré comenta que la mateixa societat obliga a modificar cultures.

Teresa Vidal insisteix que justament un dels objectius de la Comissió és millorar aquests fac-
tors culturals, promocionar el teixit productiu i aconseguir incorporar al mercat al màxim de
persones en situació d'atur.

Finalment es proposa que es farà arribar la presentació a tots els assistents per tal de que es
valori el projecte i la seva viabilitat i comentar-ho a la propera reunió.

4.- Calendari d'accions previstes per l'any 2016 de la Regidoria de Promoció Econòmi-
ca, Empresa, Comerç i Turisme.

M.Teresa Vidal reparteix el calendari de les accions de Promoció Econòmica per l'any 2016,
explicant totes les activitats previstes i especialment el nou Mercat de la Flor i el Jardí:
- Mercat de la Flor i del Jardí
- Festa del pèsol
- Fira de pescadors de Sant Pere
- Tot Esport
- Fira d'atraccions i artesania de la Festa Major
- Fira de Tardor
- Festa de la Llum
- Fira de Nadal

M.Teresa Vidal  aprofita  per  comunicar  que  recentment  Sant  Andreu  de  Llavaneres  s'ha
constituït com a «Vila Florida». 
Es comenten les sessions formatives del Forma't. 

5.- Precs i preguntes.

Enric Dalmau demana que referent a les sessions del Forma't per dinamitzar el comerç,
s'intenti  seleccionar  bé  les  activitats.  M.Teresa  Vidal  comenta  que  s'han  organitzat
juntament amb la col·laboració i les propostes dels comerços.

La regidora M.Teresa Vidal agraeix novament l’assistència i aixeca la sessió a les 22:10 h. 

Sant Andreu de Llavaneres, 18 de febrer de 2016
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